

# 今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.8.27 星期二 读者热线:5203337

## 山东首期发票摇奖 威海一市民中30万元

本报威海8月26日讯(记者 李孟霏 通讯员 李威 许丰成) 8月12日,山东省第一期发票摇奖活动开奖,威海市民高先生成为首获30万元大奖的两名幸运儿之一。按照山东省“有奖发票”活动方案,定期摇奖共设置三个等级奖项:一等奖2个,奖金各30万元;二等奖5个,奖金各5万元;三等奖10个,奖金各1万元。

据了解,获奖者高先生是在威海一家家悦超市购买商品获取超市小票后,又在家家悦网站开具电子发票,之后通过发票摇奖,喜获一等奖30万元。

“消费者主动索要发票,不仅有利于维护自身合法权益,也能够促进经营者依法纳税。”威海市税务局相关负责人介绍,活动开展一个月以

来,威海市相关行业开票数量和金额均有明显跃升。可以说,活动开展对鼓励消费者索取发票、规范商家依法开具发票起到了良好作用。

据了解,此次活动是山东省7月1日起推行有奖发票工作以来的首次开奖。山东省(不含青岛)消费者取得的住宿业、餐饮业、商业三类行业和加油站纳税人通过增值税

发票管理新系统开具的50元(不含税)以上的增值税普通发票,符合相关条件的,均可参加“有奖发票”活动。活动实行两次开奖,第一次开奖为即开即奖。购买方取得普通发票后,通过山东省财政厅、国家税务总局山东省税务局微信公众号、支付宝APP进入有奖发票管理系统,参与发票查验和即时开奖。第一次开奖的中

奖奖金通过电子支付方式(支付宝或微信)即时给付中奖者,最高奖金100元。参与第一次开奖的购买方为个人的发票,经过系统校验且在有奖发票管理系统中进行实名制注册的,可以参加第二次开奖。第二次开奖为定期开奖,开奖周期为一个月。所有奖项通过国家税务总局有奖发票摇奖系统,由电脑随机开出。

## 开学前的狂欢:首选打卡地——神雕山野生动物世界

本报威海8月26日讯(记者 连宁燕) 炎炎三伏天终于告一段落,凉爽的秋意铺面而来,漫长的暑假是否一直穿梭于各类辅导班之间?一不留神,暑假余额已不足,开学的日子就要到了,再不来一场说走就走的旅行,就要开学啦!有一个地方,有面朝大海春暖花开的浪漫诗意,有海上日出的壮美景观,有最新鲜且物美价廉的海鲜盛宴,更有和大自然生灵的亲密接触……没错,这就是威海西霞口旅游区,开

学前的狂欢首选打卡地,一定不会让您失望。

目前,西霞口旅游区下辖成山头国家AAAA级风景区、神雕山野生动物世界、海驴岛海上游、摩天岭生态旅游区、隆霞湖水上公园等五大主题项目。壮丽的海景观、独特的海滨休闲文化、和谐的社会文化,一起构成了西霞口旅游的独特魅力。

伴随着凉爽的海风和独一无二的海滨风光,唯一一个可以一园览尽海、陆、空动物的放养式海岸野生动物世

界——神雕山野生动物世界是威海西霞口旅游区不可错过的景点。这里是亚洲最大、动物种类最全的动物乐园,全区占地3800亩,辟有猛兽区、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区、熊乐园、百鸟园、猛禽园、猩猩园、金丝猴馆、熊猫馆等动物栖息地,拥有国家I、II类保护动物400多种、3000多头(只)。仅仅是这些可爱的小动物们怎么足够,今年7月,神雕山野生动物世界新开业的金丝猴游乐场,推出了大摆锤、碰碰车、海盗船、自控飞

机、VR体验等各种游乐互动项目,游园的同时,还能享受亲子游戏的乐趣。疯狂马戏城里更是聚集了疯狂动物城的各路精英,在这里,他们将向大家展示绸吊、双人太空漫步、倒立砌砖、晃圈、凳桌子花刚、滚环、空竹、水流星等各种绝技,令人称叹。每天上午10点至下午4点,整点开演,每天7场,精彩不断!

在这里,游人们可以与猕猴相戏,可以跟海豹握手,可以在恐龙体验馆里陪孩子们一起穿越到侏罗纪时代,可以

求海豹、海狮温柔一吻,还可以驾驶马驭风而行!远离城市的喧嚣行走在柔软的沙滩上,仿佛梦中,不似人间。清澈的天空和深邃的海洋连成一线,分不清是天空还是海洋的颜色,真正称得上是一场与大自然的零距离约会。

更有西霞口景区年卡限时促销中,办卡后365天内不限次数游览,更有两大一小家庭卡惊爆来袭,一家三口一天低至一块钱,还在等什么,快来给您的暑假画上完美的句号吧。

## “竞”你所能,耀世登场! 竞彩邀你畅玩篮球世界杯

盛夏渐消,金秋将至。8月31日,第18届国际篮联篮球世界杯将在我国内8座城市如期打响。包括中国男篮在内的32支世界篮球劲旅,将在16个比赛日展开激烈的较量,为广大球迷奉献92场精彩的对决。

如此顶级的篮球赛事必将成为世界篮球关注的焦点,点燃万千球迷的激情。中国体育彩票自然也不会缺席,精心烹制了一道“竞猜大餐”,为这场篮球盛宴增添光彩。

### 顶级赛事 就在身边

篮球世界杯,是奥运会之外最具含金量的国际篮球赛事,聚集了全球最顶尖的球员和最优秀的球队,主办篮球世

界杯,也让我国球迷难得地获得了在家门口观赏顶级篮球赛事的机会。

2019年8月31日至9月15日,比赛将在北京、上海、广州、南京、武汉、深圳、佛山和东莞等8个城市举行。赛制共分3个阶段:第一阶段32支球队分为8个小组,每小组前两名晋级下一阶段;第二阶段,晋级的16支球队将再分为4个小组,小组前两名晋级1/4决赛;第三阶段中仅存的8支球队将以交叉淘汰的赛制交锋,最终产生2019年篮球世界杯的冠军。

参加决赛阶段的32支球队之中,不仅有东道主中国

队,实力超强的头号夺冠热门美国队,还有传统劲旅塞尔维亚、西班牙、立陶宛、阿根廷、澳大利亚等强队,由于本届世界杯的成绩将直接决定明年东京奥运会的参赛席位,所以各支球队必将全力以赴,比赛的精彩程度毋庸置疑。

### 多种游戏 乐趣翻倍

在销售安排上,竞彩篮球游戏将开售本届世界杯全部的92场比赛,除了常规的竞彩篮球胜负、让分胜负、大小分和胜分差游戏外,还将开售冠军、冠亚军竞猜游戏。

在销售时间方面,冠军、冠亚军游戏已在8月25日率先

和大家见面,小组赛第一轮的比赛在8月30日正式开售。世界杯期间,竞彩游戏的开停售时间保持不变(周一至周五09:00-22:00,周六、日09:00-23:00)。由于本届篮球世界杯在中国举行,没有时差的干扰,所以广大球迷和购彩者可以尽享“看赛事、玩竞彩、更精彩!”的乐趣。

除了竞彩游戏外,体彩顶呱刮近日推出了面值10元的“我爱篮球”和面值5元的“挑战MVP”两款篮球主题即开票,在世界杯期间,为广大购彩者提供更多的购彩选择。

### “竞”你所能 耀世登场

体彩就像一座桥梁,拉近

了广大购彩者参与体育赛事和公益事业的距离。在与购彩者共享世界杯精彩的同时,中国体育彩票始终践行自己作为国家公益彩票的责任,每一只体彩竞猜游戏彩票中,都将有20%-22%的资金成为公益金,助力篮球运动和其它社会公益事业的发展。

赛场上,运动员拼搏进取,绽放耀眼的运动之光;赛场外,购彩者通过体育彩票这个平台参与、支持比赛,点亮温暖的公益之光。2019,让我们一起在家门口看篮球世界杯,与体彩一道践行公益,“竞”你所能,耀世登场!

(留白)



您购买的竞彩游戏,每注将有20%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

国家体育总局体育彩票管理中心